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ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ                                 Αρ. Πρωτ: 3
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Πανεπιστημίου 67 105 64 Αθήνα
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

  

Συναδέλφισσες – οι,

  

Σήμερα Τετάρτη 13 Ιουλίου 2016 ανταποκρινόμενοι στην πρόσκληση του υφυπουργού
Πετρόπουλου για την πραγματοποίηση «ευρείας» σύσκεψης γύρω από τα άμεσα ζητήματα
των ΦΚΑ, αντιμετωπίσαμε μια πρωτοφανή απόπειρα παραπλάνησης με όρους συμμετοχής -
συνενοχής της Ομοσπονδίας μας στα εγκλήματα που η συγκεκριμένη Κυβέρνηση σε
συνέχεια των προηγούμενων υλοποιεί, σε βάρος του θεσμού της Κοινωνικής Ασφάλισης.
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Παρακάμπτοντας με ιδιαίτερα προκλητικό ύφος κάθε συζήτηση σχετικά με το πλαίσιο
αιτημάτων μας για το οποίο ο ίδιος επανειλημμένα έχει λάβει γνώση, μας κατέστησε σαφές
ότι η σημερινή συνάντηση αφορά σε «πανηγυρικού» χαρακτήρα παρουσίαση μέσω
διαφανειών του εκτρωματικού νόμου 4387/16! Μετά το πέρας της παρουσίασης θα
ακολουθούσε υποτίθεται αναλυτική συζήτηση με σκοπό τη δική μας συναίνεση και
συνεργασία σχετικά με την άμεση και αποτελεσματική εφαρμογή του, δηλαδή την
επιτάχυνση της διαδικασίας πλήρους κατακρεούργησης κάθε έννοιας ασφαλιστικού και
συνταξιοδοτικού δικαιώματος. Φαίνεται ότι ακόμη δεν έχει καταλάβει πως χτυπάει λάθος
πόρτα.

  

Αποχωρήσαμε όπως ήταν αυτονόητο απ’ αυτή τη σουρεαλιστική παρωδία, καταγγέλλοντας
το γεγονός και τις μεθοδεύσεις μιας πολιτικής ηγεσίας που πιστεύει πως μπορεί να
μακροημερεύσει υποκαθιστώντας κάθε έννοια πολιτικής με χυδαία επικοινωνιακά τρυκ και
μπόλικο γκαιμπελισμό. Απευθυνόμενοι δε στους συναδέλφους υπηρεσιακούς παράγοντες
που πρόκειται να λάβουν μέρος σε αντίστοιχες συσκέψεις αύριο και μεθαύριο, τους
πληροφορούμε και τους ενθαρρύνουμε, απέναντι στη σπέκουλα και στη δημαγωγία που
σίγουρα πρόκειται να κυριαρχήσει σχετικά με τη σημερινή μας στάση, να αναφέρουν το
εξής : Πως είναι δυνατό να χρησιμοποιείται η συνήθης «καραμέλα» της στείρας άρνησης και
της δήθεν ανυπαρξίας προτάσεων, όταν μήνες τώρα διεκδικούμε τη συμμετοχή μας σε όλα
τα στάδια της διαδικασίας, από το προσωρινό Δ.Σ. του Ε.Φ.Κ.Α. μέχρι την ομάδα εργασίας
για το οργανόγραμμα του νέου φορέα, κάτι που ο ίδιος αρνείται προκλητικά και παράνομα;
Διότι απλούστατα οι προτάσεις μας αφορούν σε μια απεγνωσμένη προσπάθεια να
περισωθεί ότι είναι δυνατό από μια ακόμα λαίλαπα που απειλεί άμεσα το χώρο της
Κοινωνικής Ασφάλισης. Ξεπερνώντας τις δικαιολογημένες επιφυλάξεις μας εμφανιζόμαστε
για μήνες με ξεκάθαρες και τεκμηριωμένες τέτοιες προτάσεις προς τη συγκεκριμένη πάντα
κατεύθυνση, τις οποίες όμως κατά την πάγια τακτική του αρνείται να συζητήσει, πόσο
μάλλον να αντιπαραβάλλει στην «αυθεντία», όπως θα καταλάβουν και οι ίδιοι, που
χαρακτηρίζει το πνεύμα με το οποίο νομοθετεί και πορεύεται. (Από πού αυτό
«εκπορεύεται» είναι άλλης τάξης συζήτηση). 

  

Προκειμένου δε να περιγράψουμε το μέγεθος της αλαζονικής και καθεστωτικής αντίληψης
που τον διακατέχει, αρκεί να αναφερθούμε στο γεγονός πως είναι ο ΠΡΩΤΟΣ υπουργός που
καταργεί πραξικοπηματικά το θεσμικά κατοχυρωμένο δικαίωμα συμμετοχής των
εκπροσώπων των εργαζομένων στα συλλογικά όργανα, όπως το προσωρινό Δ.Σ του
Ε.Φ.Κ.Α. Είναι αυτός ο «αριστερός» υπουργός, που παραβιάζει κατάφωρα το υφιστάμενο
θεσμικό πλαίσιο των υπηρεσιακών συμβουλίων, σχετικά με τη μεταφορά προσωπικού από
έναν οργανισμό του Δημοσίου σε άλλον. Η σχετική αρμοδιότητα δεν ανατέθηκε καν στα Δ.Σ.
των υπό κατάργηση φορέων, αλλά αποκλειστικά στον ίδιο και στο «γραφείο του».
Δημοκρατικές διαδικασίες, αξιοκρατία, διαφάνεια και ο γάιδαρος πετάει …
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Ότι αφορά τώρα στη λύση της «εξίσωσης» του επανυπολογισμού τριών εκατομμυρίων
συνταξιοδοτικών αποφάσεων και της απονομής εκατόν πενήντα χιλιάδων εκκρεμών
συνταξιοδοτικών υποθέσεων σε συνδυασμό με την υποχρεωτική μετάταξη μέρους του
προσωπικού του Ε.Φ.Κ.Α. την 1η Απριλίου 2017, μόνο «μεταφυσικές» προσεγγίσεις μπορούν
να γίνουν με την επισήμανση βέβαια ότι «κάποιο λάκκο έχει η φάβα». Το σίγουρο επίσης
είναι πως οι υποψήφιοι συνταξιούχοι θ’ αργήσουν πολύ να λάβουν την άγρια πετσοκομμένη
οριστική τους σύνταξη, οι επανυπολογισμοί στο τέλος του δρόμου θα φέρουν τεράστιες
περικοπές και εμείς οι εργαζόμενοι θα αντιμετωπίσουμε νέες μεγάλες περιπέτειες.

  

Χωρίς λοιπόν να βάζουμε «ούτε στάλα νερό στο κρασί μας» συνεχίζουμε όλοι μαζί τον
πολύπλευρο αγώνα για τη δουλειά μας, για την Κοινωνική Ασφάλιση, για την αξιοπρέπειά
μας αποκαλύπτοντας τα βρώμικα σχέδια και «ξεβρακώνοντας» κάθε επίδοξο
«μεταρρυθμιστή» και «σωτήρα». Συνεχίζουμε τη μάχη του ασφαλιστικού, των ενοποιήσεων,
των θέσεων εργασίας, μέχρι την κατάργηση ολόκληρου του αντιδραστικού –
αντιασφαλιστικού νομοθετικού πλαισίου μαζί και των ακροδεξιών οικονομικών πολιτικών
που διαδοχικές κυβερνήσεις εντολοδόχων υλοποιούν σε βάρος της ελληνικής κοινωνίας. 

  

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

  

  

  

   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                       Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

  

         

  

              ΑΝΤΩΝΗΣ ΚΟΥΡΟΥΚΛΗΣ                                    
ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΙΝΤΗΣ
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